              29.06.2011 года  СДК ст.Вольно-Донская      был    проведен  отчет   Главы Вольно-Донского сельского поселения перед  жителями   поселения  за  1 полугодие 2011 года.  

              Во  встрече    приняли  участие  57 человек,  в том числе депутат районного Собрания  депутатов Золотовский В.Л. и  депутаты Собрания депутатов  Вольно-Донского   сельского поселения.

    На  личном  приеме   граждан   было  принято   5 человек    с   вопросами :  

1. О газификации   жителей  ст.Вольно-Донская

2. Вопрос   спила  деревьев, находящихся  в полосе отвода  ЛЭП.

3. Вопрос   получения    кредита   для  развития  личного подсобного 

    хозяйства.

4. Вопрос   водоснабжения  в хуторе Вишневка.

5. О работе участкового инспектора Морозовского ОВД.

Отчет Главы Вольно-Донского  сельского поселения об итогах  первого полугодия2011 года
Добрый день, уважаемые гости, жители Вольно-Донского сельского поселения!
Главной задачей в работе администрации поселения  - это исполнение полномочий согласно 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устава поселения и других федеральных и областных правовых актов. 
1. К вопросам местного значения Вольно-Донского сельского поселения относятся:

· формирование, утверждение, исполнение бюджета Вольно-Донского сельского поселения и контроль за исполнением данного бюджета;

· установление, изменение и отмена местных налогов и сборов Вольно-Донского сельского поселения;

· владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности Вольно-Донского сельского поселения;

· организация в границах Вольно-Донского сельского поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом;

· дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Вольно-Донского сельского поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;

· обеспечение малоимущих граждан, проживающих в Вольно-Донском сельском поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства;

· создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах Вольно-Донского сельского поселения;

· участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах Вольно-Донского сельского поселения;

· участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах Вольно-Донского сельского поселения;

·  обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов Вольно-Донского сельского поселения;

·    создание условий для обеспечения жителей  поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;

·  организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек Вольно-Донского сельского поселения;

· создание условий для организации досуга и обеспечения жителей Вольно-Донского сельского поселения услугами организаций культуры;

· сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности Вольно-Донского сельского поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории  поселения;

· обеспечение условий для развития на территории Вольно-Донского сельского поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий  поселения;

·  создание условий для массового отдыха жителей Вольно-Донского сельского поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения;

·  формирование архивных фондов Вольно-Донского сельского поселения;

· организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора;

· организация благоустройства и озеленения территории  поселения, использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов сельского поселения;

· утверждение генеральных планов сельского поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов  сельского поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территории  сельского поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования сельского поселения, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах  поселения для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель  поселения;

· присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов, организация освещения улиц и установки указателей с наименованиями улиц и номерами домов;

· организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения;

· организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории  поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

· создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории сельского поселения;

· содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства;

· организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью 
· осуществление муниципального лесного контроля и надзора;       
· создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка 
· выявление  проблем и вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с Главой Морозовского района, встреч с депутатами Собрания депутатов Морозовского района
Доходы бюджета поселения в 2011 году  за первое полугодие  составили 3860,8тыс.руб.  или в процентном соотношении (47,1%) , в том числе собственные доходы 1695.9 тыс.руб. или (55,3%)  
Наибольший удельный вес в структуре налоговых доходов по прежнему принадлежит земельному налогу (_70,5%)  1251 тыс.руб и налогу на доходы физических лиц (32.1%). 261 тыс .руб
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы составили 2164.9 тыс рублей

Налог на имущество физических лиц 9.9тыс. руб.)
Транспортный налог исполнен  на 59% и составил 91.2 тыс.руб.)
Единый сельскохозяйственный налог исполнен на 57,3 Получено 57 тыс.руб.). 

Госпошлина- поступило  0,6 тыс.руб. 
· Мероприятия по благоустройству
Содержание дорог в зимнее время-93.8 тыс

Работы по подсыпке грунтом обочин в ст.Вольно-Донской-51тыс.руб

Чистка ливневой канализации-41,2

Обрезка сухих и аварийных деревьев-30тыс.
То уличного освещения 39.3

ПСД на ограждение кладбища в х.Сибирьки-7.4

Приобретение ограждения  кладбища х.Вальково- 99.3

Противоклещевые мероприятия на всех кладбищах поселения-14.2

Завоз песка на кладбища-40

Покос травы –38,2

Уборка мусора и сухой растительности-32.2

Контейнеры для ТБО -99

Разработка схемы очистки территории муниципального образования «Вольно-Донское с\п—15.7

Организация общественных работ—14.2

Ремонт артскважин х.Вишневка -65.9

Покупка глубинного насоса труб и кабеля на скважину х,Вальково-44.1

Ремонт водопровода х.Вальково 33.9
Оценочная экспертиза -7.0

Раздел  культура и спорт:

Услуги методиста по спорту-34

Медали кубки спортинвентарь -15.7

Проведение кубка Истомина Е А -30.5

Транcпортные   услуги доставка участников худ.самодеятельности в г.Волгоград- 20

Программа энергосбережения:
Замена электрооборудования в сдк Вольно-Донском-96

Покупка энергосберегающего насоса для котельной в -25.8

Оформление имущества:

Документы на земельные участки-6.0

Межевание земельных участков под обьектами муниципального имущества(артскважины,зданиясдк,администрации,памятников кладбища,стадионы)-99.3

Оценка стоимости годовой арендной платы за земельные участки- 20,4

Противопожарные мероприятия:

Огнетушители ранцевые -17.4тыс.руб

Изготовление информационных таблиц-0.6 

Монтаж водопровода в ск х.Сибирьки-21.6

Противопожарные мероприятия (покос и уборка сухой растительности на стадионах и сельских клубах поселения) -19.5

· обучение работающего и неработающего населения в области ГО и предотвращения ЧС.-12-,6

В 2010 году получено 1000 противогазов из департамента Ростовской области для обеспечения безопасности населения на случай ЧС 
МАЛЫЙ  БИЗНЕС.
Очень слабо у нас велась работа по организации малых предприятий и собственного дела. Только 4 чел. получили через центр занятости помощь в размере 58 тыс.руб. для организации собственного дела.

В 2011 г. нам надо более активнее работать в малом бизнесе, организовать дополнительные рабочие места.   Есть необходимая документация, информация в Администрации  Морозовского района, так что надо не бояться и смелей включаться в малый бизнес. Зарабатывать для себя и увеличивать доходы поселения, которые будут направлены на улучшение жизни населения.
Социальная защита населения
В 2010году  приобрели  жилье по  программе «Развитие села »  2   семьи на общую сумму 525 тыс. рублей,  , 4  участникам ВОВ  и вдовам- по президентской программе выделено 3,9 млн.руб.  в 2011 поставлены на учет по программе молодые семьи 2 семьи и программе развитие села 1 семья. Поставлены на учет как нуждающиеся в приобтетении жилья участники ВОВ -1 человек. 
.
Работа с обращениями граждан.
В 2011  году в администрацию поселения обратились  по различным вопросам 875 человек. Главой поселения лично принят  61 житель. Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения , оформления домовладений и земельных участков в собственность.
Поступали вопросы по межеванию земель, по вопросам газификации и водоснабжения.
Хочу выразить благодарность работникам Администрации Вольно-Донского сельского поселения, которые  в полном объеме и качественно выполняют  свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся.
В декабре  2010 года создан официальный сайт Вольно-Донского с/п, в данное время вы все сможете увидеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем, оставить свои замечания и пожелания.
Благоустройство и санитарный порядок
Еще раз останавливаясь на санитарном порядке я хочу сказать:
· необходимо навести порядок в личных подворьях, около дворов
· руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в  соответствующем санитарном порядке
· продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью
· напоминаю о том, что выжигание сухой растительности на территории Вольно-Донского сельского поселения запрещено

В 2011 году еще больше ужесточаются меры по борьбе с пожарами и разведением огня, будут применяться штрафные санкции к тем, кто будет  этим заниматься. Штрафы по настоянию губернаторами за нарушение увеличены в 10 раз и если раньше за разведение костров штрафы составляли от 500 до 2тыс.руб  для физических лицто теперь это будут соотетственно 5т.р и 20тыс.руб для физических лиц, а для юридических от 40до 800 тыс.руб
.
Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять.
2011 г. является сложным для бюджета в свете изменений  в налоговый кодекс РФ, следующий срок поступления основного земельного налога от физических лиц 1 ноября 2012 года.
В декабре этого года нам необходимо достойно провести выборы Депутатов Государственной Думы. 

Нам Всем необходимо напряженно работать над выполнением всех поставленных задач.
И в заключении хотелось поблагодарить районную администрацию, лично главу Морозовского района Тришечкина П.Ф. за помощь по привлечению инвестиций для улучшения качества жизни наших жителей. Наших руководителей предприятий, депутатов, руководителей учреждений (школ, ФАПов,  дошкольных учреждений), службу ЖКХ , предприятия торговли за помощь населению и администрации поселения в  работе. Мне хочется , чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее.
В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, урожайного года и простого человеческого счастья.
 Спасибо за внимание!
