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«В прокуратуре Морозовского района проводится первичный отбор абитуриентов в образовательные организации высшего образования по направления прокуратуры Ростовской области» 
Прокуратурой Морозовского района проводится работа по первичному отбору кандидатов для поступления по направлениям прокуратуры области в образовательные организации высшего образования. 
Генеральной прокуратурой Российской Федерации в 2020 году распределяются места в следующие высшие учебные заведения: ФГКОУ ВО «Университет прокуратуры Российской Федерации,  Санкт-Петербургский юридический институт (филиал) ФГКОУ ВО «Университет прокуратуры Российской Федерации», Крымский юридический институт (филиал) ФГКОУ ВО «Университет прокуратуры Российской Федерации», ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия», ФГБОУ ВО «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина «МГЮА».
Кандидаты в абитуриенты должны обладать отличной и хорошей общеобразовательной подготовкой, высокими моральными качествами, желанием проходить службу в органах прокуратуры и быть способными по состоянию здоровья осуществлять прокурорскую деятельность. Наличие портфолио с личными достижениями приветствуется. 
Собеседование с кандидатами в абитуриенты будет проводиться прокурором Морозовского района старшим советником юстиции Федоренко Д.В. в прокуратуре Морозовского района 16.03.2020 с 16.00 часов.
Для получения дополнительной информации можно обратиться в прокуратуру Морозовского района по адресу: г. Морозовск, ул. К. Маркса, 20, кабинет №11 к старшему помощнику прокурора Морозовского района младшему советнику юстиции Ромас А.А., ежедневно с 17 до 18 часов (выходной суббота и воскресенье).
Старший помощник прокурора 

Морозовского района 
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