ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 

ВОЛЬНО-ДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ВОЛЬНО-ДОНСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ 2019 ГОДА
Уважаемые присутствующие!

    Уже стало традицией проводить отчеты о работе главы Администрации сельского поселения, оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. При осуществлении своей деятельности Администрация сельского поселения руководствуется Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, Регламентом Администрации сельского поселения.   Деятельность  Администрации Вольно-Донского  сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы Администрации сельского поселения и сельской Администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы Администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов Вольно-Донского   сельского поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой Администрации сельского поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. За отчетный период 2019 года поступило 42 обращений граждан. Для власти – это средство обратной связи, позволяющее выявить проблемы, наметить пути их разрешения и способствовать, таким образом, улучшению жизни в поселении.
 Во 2 полугодии 2019 г. у нас по поселению родилось -2 человека, умерло - 2 человека.

  По тематике обращения за 2 полугодие 2019 года можно разделить на 4 основные блока:

1) вопросы  социального обеспечения;
2) вопросы землепользования и экологии;
3) вопросы коммунального  хозяйства; 

4) регистрация права собственности на земельные участки – пастбища.

Администрацией поселения, , проводится работа по разъяснению гражданам необходимости регистрации права собственности на земельные участки – пастбища, которые были переданы им в общую долевую собственность сельскохозяйственными предприятиями при распределении земель сельскохозяйственного назначения. 

Согласно, выписок, запрошенных из Единого государственного реестра недвижимости, составлен список физических лиц, которые зарегистрировали право общей долевой собственности на земельные доли. Количество земельных долей, на которые зарегистрировано право собственности составило: 484 долей в границах землепользования реорганизованного колхоз «Борец за коммунизм» и 221 доля границах землепользования реорганизованного совхоза «Гуковский».
Невостребованными остаются 358 доли по колхозу «Борец за коммунизм» и 106 долей по совхозу «Гуковский». 

В настоящее время признание права общей долевой собственности в судебном порядке устанавливают 23 гражданина. Работа по данному вопросу продолжается.

       По обращениям граждан, за отчетный период администрация поселения подготовила 6 постановлений о присвоении адресов вновь образованным земельным участкам. 


В 2019 году проведена работа по внесению отсутствующих адресных объектов (хозяйственных строений) в единую информационную адресную систему (ФИАС).

Если же говорить о нормотворческой деятельности: принято и утверждено распоряжений, постановлений в количестве 16.
Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов поселения, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период было подготовлено и принято 8 нормативных правовых актов. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Собрания  депутатов поселения в ближайшие годы. Хочется искренне поблагодарить  всех депутатов за понимание и поддержку при решении многих вопросов. 

Доходная часть бюджета Вольно-Донского  сельского поселения за 2 полугодие 2019 года составила 8493,6 тыс. рублей. 

Общая сумма налоговых и неналоговых поступлений – 2740,3 тыс. рублей.  Земельного налога поступило 1912,7 тыс. рублей,налога на доходы физических лиц – 685,8 тыс. рублей, налога на имущество физических лиц – 81,0 тыс. рублей.  госпошлины – 1,1 тыс. рублей, административных штрафов – 41,1тыс. рублей.
 Размер Единого Сельхозналога за второе полугодие  2019 составил «18,6 т.р.»  
Безвозмездных поступлений в бюджет поселения составило 5753,3тыс. рублей, из них:

 -  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1800,6тыс. рублей, дотация бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 2554,1тыс. рублей, 

- субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 42,8 тыс. рублей,            - межбюджетные трансферты, передаваемые поселениям  из бюджета Морозовского района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 1347,2 тыс. рублей;

- прочие межбюджетные трансферты – 268,3 тыс. руб.

Общий объем расходов бюджета поселения  за 2 полугодие 2019 года  составил 9130,6 тыс. рублей. Расходы на содержание и ремонт внутри-поселковых дорог  596,5  тыс. рублей.  На благоустройство территории 792,4 тыс. рублей. Основная доля расходов бюджета в 2019 году приходится на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры и кинематографии» 3126,5 тыс. рублей. На выполнение полномочий по коммунальному хозяйству  сумма составила 486,8 тыс. руб.
По состоянию на 01.01.19 задолженность по налоговым платежам в бюджет поселения составляла 705,3 тыс. рублей. 

Погашение задолженности по налоговым платежам в бюджет Вольно-Донского сельского поселения в сумме 438,6 тыс. рублей является одним из резервов пополнения доходной части бюджета поселения.

При Администрации поселения действует Координационный совет по вопросам собираемости налогов.

Во 2 полугодии 2019 года проведено 3 заседания Координационного совета, на которые были приглашены физические и юридические лица, имеющие налоговую задолженность. В результате погашена задолженность в сумме 252,5 тыс. рублей.
       Выполняла  администрация и  часть государственных полномочий. К ним относится – организация  первичного воинского учета и помощь в осуществлении призыва на военную службу, всего на воинском учете состоит 319 человек, во 2  полугодии 2019 году поставлено на первичный воинский учет 14 человек, призвано на срочную военную службу 5 человека, 3 вернулись из армии. 

