ОТЧЕТ ГЛАВЫ
о проделанной работе Администрации Вольно-Донского сельского поселения за 1 полугодие  2017 года
За истекший период 1 полугодия 2017 года Администрацией Вольно-Донского сельского поселения была проведена следующая работа:
Доходная часть бюджета на 01.07.2017 года поселения (собственные доходы) исполнена на 41,7% от запланированной (план – 12670,9 тыс. руб., факт – 5283,1 тыс. руб.), в то же время исполнение по налоговым и неналоговым доходам составило 54,9% от годовых плановых назначений. Плановые назначения по собственным доходам за первое полугодие исполнены на 100,0% (план – 3231,5 тыс. рублей и факт 3232,0 тыс. рублей).

По сравнению с 1 полугодием 2016 годом налоговые и неналоговые доходы увеличились на 1565,2 тыс. рублей, т.е. процент исполнения составил 193,9% (1666,8 тыс. руб.).

Наибольший удельный вес в структуре налоговых доходов занимают : единый сельскохозяйственный налог – 2146,9 тыс. рублей , что составили 66,9 % от суммы поступивших доходов, земельный налог–736,3 тыс.рублей или 22,8 процента от поступивших доходов, налог на доходы физических лиц – 322,0 тыс.рублей или 10,0 процента.      

    Безвозмездные поступления  за  1 полугодие 2017 года составили  2051,0 тыс. рублей. Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1200,0 тыс. рублей. Субвенция бюджету поселения на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты было выделено  32,0 тыс. рублей. Субвенция на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ в сумме 0,2 тыс. рублей.
Расходная часть бюджета исполнена на 29,4% (план – 13 114,3 тыс. руб., факт – 3 859,1 тыс. руб.).

Основные направления расходов бюджета поселения:

       общегосударственные расходы  - 1495,2 тыс.рублей;

       защита населения и территории от ЧС природного и техногенного

       характера, гражданская оборона – 16,1 тыс. рублей;

       национальная экономика – 516,0 тыс. рублей;

      коммунальное хозяйство, благоустройство – 603,9 тыс.рублей;

обеспечение деятельности учреждений культуры – 1150,0 тыс.рублей;

                    Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение социальных и экономических задач сельского поселения. Приоритетом являлось обеспечение населения услугами учреждений культуры и благоустройство территории поселения. Эти расходы составили 45,4  процента всех расходов.

Особое внимание уделялось благоустройству населенных пунктов, обеспечению населения водой и содержанию внутрипоселковых дорог. На эти цели направлено 603,9 тыс. рублей
в том числе:

- на Водоснабжение (приобретение насосов, ремонт водопроводов и скважин)-224,7 тыс. руб.; 

-Уличное освещение (электроэнергия, электротовары, ремонт) – 
184,4 тыс. руб.

Благоустройство (уборка сухой растительности, ликвидация несанкционированных свалок, содержание мест захоронений (памятники, песок на кладбища) – 194,9 тыс. руб.

           В течении 1 полугодия 2017 года на территории поселения были отремонтированы улицы Береговая, Первомайская в ст. Вольно-Донская и в х. Сибирьки по ул. Большая Садовая-  произведено 1296,5 м2 ямочного ремонта.
Обустроены пешеходные переходы около средних школ станицы Вольно-Донская и х. Вишневка.
          Проведены работы по разметке проезжей части светоотражающей краской сплошной линией на пешеходных переходах,по вырубке кустарника и подлеска по обочинам ,по снегоочистке проезжей части.
Возле здания Администрации поселения оборудована автомобильная стоянка для инвалидов.
        На кладбища завезен песок, проводилась уборка мусора.

В 1 полугодии 2017 году проводились субботники по уборке территории, дни весеннего древонасаждения.
Не смотря на финансовые трудности по наполнению бюджета в течении  1 полугодия 2017 года и неравномерное поступление финансовых средств, исходя из имеющихся финансовых возможностей, Администрация поселения исполняла полномочия, возложенные на неё Уставом поселения и Федеральными законами.

          В 1 полугодии 2017года по вопросу культурного досуга проведено 104 мероприятия. Организованы и проведены праздники «Масленица» «Детский праздник» «День Победы» «День Молодежи». 
Проводилась работа по повышению уровня гражданского и патриотического воспитания молодых граждан, развитию социальной инфраструктуры для молодёжи. 6 мая проведена акция Бессмертный полк» - первый раз в станице Вольно-Донская.

Проводилось содействие развитию содержательного досуга для молодежи: приобщение молодежи к массовой физической культуре и спорту.            

Работа с обращениями граждан.

В 1 полугодии  2017  году в администрацию поселения обратились  по различным вопросам 112 человек. Главой поселения лично принято  27 жителей. Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии, льгот, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения.

 Благоустройство и санитарный порядок

Еще раз останавливаясь на санитарном порядке я хочу сказать:

•
необходимо навести порядок в личных подворьях, около дворов

•
руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в  соответствующем санитарном порядке

•
продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью

•
напоминаю о том, что выжигание сухой растительности на территории Вольно-Донского сельского поселения запрещено.
Мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, мирного неба над головой, урожайного года и простого человеческого счастья.

 Спасибо за внимание!

