ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 

ВОЛЬНО-ДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ВОЛЬНО-ДОНСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА
Уважаемые присутствующие!

         Согласно Устава муниципального образования «Вольно-Донское сельское поселение» в состав Вольно-Донского сельского поселения входят 7 населенных пунктов, в которых проживает 1665 человек. Во 2 полугодии 2018 г. у нас по поселению родилось -4 человек, умерло - 7 человек.

Хочу остановиться на основных направлениях работы администрации поселения во 2 полугодии 2018 года.

        Основной задачей нашей деятельности является создание приемлемых условий для проживания наших граждан. Не маловажные  факторы  этих условий – это услуги коммунального комплекса: водоснабжение, содержание дорог, содействие в сборе и вывозе бытовых отходов и мусора.
         Основной организацией осуществляющей обеспечение холодной водой наше население является МУП «Вольно-Донское ЖКХ». Постоянно ведется работа по устранению возникающих порывов водопроводных систем, ремонт водонапорных башен. В декабре 2018 года была приобретена и установлена новая башня в х.Вальково. На приобретение башни было потрачено 314,4 т.р, на ее установку  и монтаж потрачено 199,8 т.р. Регулярно осуществляется контроль качества питьевой воды. Так же в 2018 году был произведен ремонт артезианской скважины в х. Власов  в размере 1 млн. 800 тыс. 540 руб.
        Еще одним важным направлением нашей работы – это внутри- поселковые дороги и тротуары. 
        В 2018 году в  течение всего осенне-зимнего периода производилась уборка мусора вдоль дорог, покос травы, а зимой дороги расчищаются от снега в каждом населенном пункте. 
 Несколько слов о содержании мест захоронения. На территории всех кладбищ поддерживается порядок. 
Ведется постоянная работа по благоустройству наших населенных пунктов. Регулярно проводятся рейды по хуторам, выдаются предписания о наведении порядка, составляются протоколы. Во 2 полугодии 2018г было выписано 3 предписания. Составлен 1 протокол об административном правонарушении. Каждую осень проводятся экологические субботники, дни древонасаждения, в осенний период на территории сельского поселения было высажено 10 саженцев деревьев и кустарников. 

Организация культурного досуга населения и его здорового образа жизни также неотъемлемая часть нашей работы. За период с 1 июля по 31 декабря 2018г. в МБУК «Вольно-Донской  СДК» проведено 62 крупных культурно массовых мероприятия. Это  как:  День семьи, День Российского Флага, Акции памяти, Концерт для пожилых людей, День Матери, Новогодние театрализованные представления.

Мероприятия для молодёжи: вечера танцев, дискотеки, игры в настольный теннис, шашки и шахматы. 

Проводятся совместные мероприятия с Вольно-Донской и Вишневской библиотеками, школами.

Коллектив и участники художественной самодеятельности Вольно-Донского СДК активно участвуют в выездных мероприятиях. 

Немаловажная роль отводится организации и подготовке к ликвидации различных ЧС. У нас разработаны и постоянно уточняются план действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера, план ликвидации ландшафтных пожаров, план основных мероприятий в области предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности. Нашими специалистами ведется работа по информированию населения, разъяснению необходимости соблюдения элементарных ветеринарных правил защиты животных. С правилами содержания с/х животных можно ознакомиться в Администрации поселения и на сайте Вольно-Донского сельского поселения.
        У нас по-прежнему можно оформить доверенность или завещание, сделать заверенную копию документа. Во 2 полугодии 2018г. было совершено 9 нотариальных действий. Проводится прием граждан.     
       Выполняла  администрация и  часть государственных полномочий. К ним относится – организация  первичного воинского учета и помощь в осуществлении призыва на военную службу, всего на воинском учете состоит 355 человек, во 2 полугодии 2018 году поставлено на первичный воинский учет 5 человек, призван на срочную военную службу 2 человека, 3 вернулись из армии. 
Доходная часть бюджета Вольно-Донского  сельского поселения за 2018 год составила 11179,5 тыс. рублей. 

Общая сумма налоговых и неналоговых поступлений – 3854,0 тыс. рублей.  Земельного налога поступило 2771,1 тыс. рублей, что составляет 71,9 % от суммы собственных доходов;  налога на доходы физических лиц – 987 тыс. рублей, налога на имущество физических лиц – 84,7 тыс. рублей. доходы от реализации имущества – 30,0 тыс. рублей, госпошлины – 1,5 тыс. рублей, административных штрафов – 10,9тыс. рублей.
 Размер Единого Сельхоз налога в  2018 составил «-31,3 т.р.»  Уменьшение доходов в 2018 году по сравнению с 2017годом  на 2 млн 100 тыс. связано с переходом крупных налогоплательщиков  И.П. Курак и ЗАО « Вишневское», на другую систему налогообложения,  в связи с чем доходы от ЕСХН не поступают в бюджет Вольно-Донского сельского поселения.
Безвозмездных поступлений в бюджет поселения составило 7325,5 тыс. рублей, из них:

 -  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 2955,4 тыс. рублей, 

- субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 77,1 тыс. рублей,            - межбюджетные трансферты, передаваемые поселениям  из бюджета Морозовского района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 1861,9 тыс. рублей;

- прочие межбюджетные трансферты – 2461,5 тыс. руб.

Общий объем расходов бюджета поселения  за 2018 год  составил 11280,8 тыс. рублей. Расходы на содержание и ремонт внутрипоселковых дорог 1276,9  тыс. рублей.  На благоустройство территории 906,3 тыс. рублей. Основная доля расходов бюджета в 2018 году приходится на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры и кинематографии» 3946,9 тыс. рублей. На выполнение полномочий по коммунальному хозяйству  сумма составила 1087,8 тыс. руб.
По состоянию на 01.12.2018 задолженность по налоговым платежам в бюджет поселения составляла 251,1 тыс. рублей. 

Погашение задолженности по налоговым платежам в бюджет Вольно-Донского сельского поселения в сумме 308,1 тыс. рублей является одним из резервов пополнения доходной части бюджета поселения.

При Администрации поселения действует Координационный совет по вопросам собираемости налогов.

Во 2 полугодии 2018 года проведено 3 заседания Координационного совета, на которые были приглашены физические и юридические лица, имеющие налоговую задолженность. В результате погашена задолженность в сумме 356,6 тыс. рублей.
Администрация сельского поселения ведет работу в постоянном контакте с Собранием депутатов нашего поселения. За 2 полугодие проведено 5 заседаний Собрания депутатов, на которых были рассмотрены вопросы по исполнению наших полномочий и принято по ним 12 решений.   
В заключении хочу сказать:
На территории Морозовского района с 1 января 2019 года вся деятельность по обращению с отходами будет обеспечиваться региональным оператором - ООО «ЭкоЦентр»

      В новой системе оплата будет начисляться исходя из количества граждан, постоянно и временно проживающих жилом помещении и норматива накопления ТКО. 

     По итогам первого месяца работы, региональный оператор направляет жителям квитанции на оплату услуги.

Если плата за вывоз ТКО начислена неправильно, то вы можете обратиться в офис регионального оператора, расположенный по адресу: 

     347210, Ростовская область, г. Морозовск, ул. Луначарского, 122, комната №2,

позвонить по многоканальному номеру 8 800-707-05-08 или по номеру 8-905-487-95-94 с подтверждающими документами.

График работы: понедельник – четверг с 9 до16:30; пятница - с 9 до 16:00; 

суббота, воскресенье – не приёмный день.

Если количество зарегистрированных граждан по какому-либо адресу отличается от количества фактически проживающих, собственнику жилого помещения нужно предоставить в абонентский отдел регионального оператора подтверждающие документы.

К таким документам могут относиться:

- справка о нахождении на лечении в стационарном лечебном учреждении или на санаторно-курортном лечении;

- документ органа, осуществляющего временную регистрацию гражданина по месту его временного пребывания;

- справка, подтверждающая период временного пребывания гражданина по месту нахождения учебного заведения, школы-интерната с круглосуточным пребыванием;

- иные документы, которые по мнению потребителя, подтверждают факт и продолжительность отсутствия потребителя в жилом помещении.

Услуга по обращению с ТКО является коммунальной. Согласно действующему законодательству на нее распространяются  все  льготы, как и на другие коммунальные услуги. Уточнить, каким категориям граждан  предоставляются льготы, можно на сайте: 

http://don-eco.clean-rf.ru   , в разделе «Потребителям».

Чтобы узнать, сколько придется платить за мусор вашей семье, нужно умножить тариф  который  составляет - 574,03 руб. за 1 куб. м          на норматив накопления для индивидуальных жилых домов - 1,86 куб. м  твердых коммунальных отходов в год, разделить на 12 месяцев   (получается 88 руб.97коп.) и умножить на количество членов семьи. 

Соответственно региональными операторами по обращению с твердыми коммунальными отходами от населения будут вывозиться пищевые отходы, упаковка продуктов (стеклянная, деревянная, полимерная и т.п.), пакеты, смет из жилища, домашние растения, отходы от текущего ремонта жилых помещений, крупногабаритные отходы, в том числе утратившие свои потребительские свойства товары, использующиеся в жилых помещениях (мебель, мелкая и крупная бытовая техника, электрические приборы за исключением ртутьсодержащих осветительных устройств).

Ростовская область полностью отключат аналоговое вещание с 3 июня 2019 года. Жителям, у кого старый телевизор, не поддерживающий прием цифрового ТВ, необходимо приобрести приставку и настроить телевизор на прием.
Желаю всем Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия.

       Спасибо за внимание.

