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Для субъектов малого предпринимательства установлены "надзорные каникулы" на три года
Закон от 13.07.2015 № 246-ФЗ, согласно которому с 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года не будут проводиться плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, отнесенных к субъектам малого бизнеса, вступил в силу 16.07.2015.
В числе исключений - лица, осуществляющие виды деятельности, перечень которых устанавливается Правительством РФ (рисковые виды деятельности). Это не коснется, например, субъектов, относящихся к сферам здравоохранения, образования.
Кроме того, под действие моратория не подпадают хозяйствующие субъекты, привлекавшиеся, в частности к административной ответственности за грубые правонарушения, или лишенные лицензии на осуществление деятельности и с даты окончания проведения проверки, по результатам которой было вынесено такое постановление (решение), прошло менее 3-х лет.
Прокуратурой Морозовского района в результате проверки законности включения в проекты планов проверок на 2016 год объектов муниципального контроля установлены факты необоснованного включения в них субъектов малого предпринимательства, в связи с чем приняты меры к их исключению.
Минэкономразвития России разъяснены вопросы, касающиеся изменения статуса субъекта малого предпринимательства.
Условия отнесения к субъектам малого предпринимательства установлены в статье 4 Федерального закона "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" и включают требования к структуре уставного капитала, средней численности работников и величине выручки.

Согласно поправкам в закон статус субъекта предпринимательства изменяется, если предельные значения численности работников и выручки выше или ниже установленных значений в течение трех календарных лет, следующих один за другим (ранее - в течение 2 календарных дней).

Кроме того, с 25 июля 2015 года увеличен лимит выручки, в частности, для малых предприятий с 400 до 800 млн. рублей (постановление Правительства РФ от 13.07.2015 № 702).

В этой связи в Письме Минэкономразвития России от 10.09.2015 № ДО5и-1163 "О принадлежности хозяйственного субъекта к категории субъектов малого и среднего предпринимательства" разъясняется следующее:

при соблюдении иных установленных условий в 2015 году организация является субъектом малого предпринимательства при условии, что в 2014 году ее выручка не превышала 800 млн. рублей;

если численность и объем выручки за 2014 год не соответствовали установленным значениям, то необходимо обратить внимание на соответствие данным критериям в 2012 и 2013 годах. В случае соблюдения установленных условий в указанных годах и несоблюдении их в 2014 году организация с учетом "правила трех лет" может быть отнесена к категории субъекта малого предпринимательства в 2015 году.
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