Сообщение о наличии невостребованных земельных долей, расположенных в границах ЗАО «Вишневское» и о проведении общего собрания участников долевой собственности.

 В соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Администрация Вольно-Донского сельского поселения Морозовского района Ростовской области информирует о наличии следующих невостребованных земельных долей в границах ЗАО «Вишневское» реорганизованного совхоза «Гуковский»  Вольно-Донского сельского поселения Морозовского района Ростовской области. Земельные доли в размере – 3    га каждая, полученные в результате приватизации следующими лицами: Артюхова Ольга Андреевна, Банных Т., Баламут Галина Владимировна,  Бондаренко Надежда Антоновна, Бондаренко Анна Андреевна., Бондаренко Анатолий Петрович, Васильева Валентина Васильевна, Тубольцева Ирина Геннадьевна, Вакитова Лилия Алексеевна., Вялова Г., Власов Владимир Геннадьевич, Ганченко А.А., Ганченко В., Гордеева Ирина Евгеньевна, Гордеев Александр Михайлович, Гусев Виктор Александрович, Гусева Елена Анатольевна, Гребёнкин Вениамин Егорович, Дейникина Мария Власовна, Донскова Ирина Николаевна, Другова Евдокия Кузьминична, Ерышева Вера Ивановна, Жужнева Татьяна Михайловна, Зуева Галина Владимировна, Зеленкина Елена Владимировна, Иванов Виктор Иванович, Иванов Георгий Семёнович, Иванова Ольга Ивановна, Карцев Сергей Викторович, Карцева Наталья Егоровна, Козик Евгений Александрович, Козик Евгений Александрович, Колбасина Надежда Михайловна, Коновалов О., Криль Наталья Эдуардовна, Крыль Руслан Эдуардович, Крец Иван Михайлович, Кулешова Анна Иосифовна, Кулешов Олег Александрович, Кулешов Александр Николаевич, Курак Мария Антоновна, Кузьменко Дмитрий Борисович, Курак Валерий Владимирович,  Кузьменко Ненила Илларионовна, Латовчиц Ольга Антоновна, Латовчиц Антон Васильевич, Лемешкина Галина Петровна, Лемешко Владимир Иванович, Лемешко Мария Антоновна, Любченко Петр Александрович, Любченко Мария Григорьевна, Макарова Ирина Николаевна, Мерзлякова Вера Михайловна, Мардадиева Мухаббат Шахсадиновна Пикалова Любовь Александровна, Плешаков Сергей Александрович, Попова Лилия Алексеевна, Пыженко Елена Юрьевна, Сайдулаев Расул Алиханович, Сисингалиев Кавил Юрьевич, Сисингалиев Юрий, Сулейман-Кизи-Азиза, Смольникова Тамара Васильевна, Титкова Галина Васильевна, Фелатова Оксана Владимировна, Фелатов Сергей Сергеевич, Филатьев Михаил Алексеевич, Филатьева Ирина Александровна, Филимонов Николай Ефимович, Фёдоров Валерий Вениаминович, Федорова Ольга Эдуардовна, Шадманова Гунаш Разимовна, Шахсаддинова Гульчехра Нусрадиновна, Шляхтина Анна Никитична, Шевченко Федосья Ивановна, Шмидт Галина Владимировна., Шоломова Анна Абрамовна, Шоломова Антонина Александровна, Халеева Миадора Кирсановна, Хасратова Иноят Шахсодиновна, Хлобыстова Екатерина Александровна, Хлобыстов Владимир Фёдорович, Чернушкина Любимова) Елена Анатольевна., Черницова Ж.Ф., Сисингалиева Мухсина Комельдиновна, Битюцкий Николай Кузьмич,  Аржановский Виктор Васильевич,  Андрющенко Серафима Николаевна,  Выдрин Виктор Васильевич,  Вялова Валентина Владимировна, Вялов Сергей Антонович, Гончарова Матрена Ивановна, Давыденко Александра Максимовна, Давыденко Надежда Васильевна, Иванова Анна Петровна, Корепанова Алевтина Антоновна, Лемешкин Владимир Васильевич,  Лемешко Марина Александровна, Мамаев Вениамин   Антонович, Мартынова Татьяна Павловна, Мирошников Валерий Владимирович,  Мирошникова Елена Васильевна, Обухова Екатерина Андреевна,  Пыженко Виктор Николаевич, Парвадова Александра Терентьевна, Рагимова Варвара Андреевна , Сеньковец Леонид Антонович, Стахов Сергей Андреевич.                                        

 Лица, считающие, что принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных долей, вправе предоставить в письменной форме возражения против включения в список невостребованных земельных долей, а также заявить о своем желании воспользоваться правами на земельную долю в течение 3 (трех) месяцев со дня опубликования указанного сообщения в администрацию Вольно-Донского сельского поселения Морозовского района Ростовской  области по адресу: 347202 Ростовская область, Морозовский район, ст-ца Вольно-Донская, ул. Советская,4, тел. для  справок: 88638434613, либо заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности.                                                                                                                                 Общее собрание участников долевой собственности на земельные доли, расположенные в границах ЗАО «Вишневское» ранее реорганизованного совхоза «Гуковский», Вольно-Донского сельского поселения Морозовского района Ростовской области состоится 7.05.2020 г. в 14:00 в здании Вишневского СК по адресу: 347226 Ростовская область, Морозовский район, х. Вишневка, ул. Центральная,40. Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в собрании: 13:00. Инициатор проведения собрания - Администрация Вольно-Донского сельского поселения Морозовского района Ростовской области. Повестка общего собрания: Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными, расположенных в границах ЗАО «Вишневское» ранее реорганизованного совхоза «Гуковский» вольно-Донского сельского поселения. Принять участие в голосовании на общем собрании участников долевой собственности могут только лица, представившие документы, удостоверяющие личность (паспорт гражданина РФ), документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц (полномочия представителей подтверждается доверенностью, удостоверенной надлежащим образом). Ознакомиться с документами по вопросам вынесенным на обсуждение общего собрания можно в администрации Вольно-Донского сельского поселения по адресу: 347202 Ростовская область, Морозовский район, ст-ца Вольно-Донская, ул. Советская, 4 в рабочие дни с 08.00 до 12.00 и с 14.00 до 16.00.

