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         «Выявлены нарушения в сфере трудового законодательства»
Прокуратурой Морозовского района Ростовской области проведена проверка соблюдения законодательства об оплате и охране труда в МБОУ «Вербочанская» СОШ, МБОУ «Владимировская» СОШ,  МБОУ «Вольно-Донская» СОШ, МБОУ «Знаменская» СОШ,  ГБУ СОН РО «Социальный приют Морозовского района, МБДОУ «Солнышко», МБДОУ «Радуга», ИП Камышников,  ООО «Лидер», ООО « ЭКО», ООО «ФАРМА - ДЭНС», ООО «Астон», МУП «Парамоновское ЖКХ».
 В ходе проведенной проверки прокуратурой района выявлено 24 нарушения трудового законодательства, по результатам выявленных нарушений в Морозовский районный суд подготовлено 5 исковых заявлений о взыскании задолженности по заработной плате и компенсации за просрочку её выплаты,  подготовлено 9  дел об административных правонарушениях, в связи с непредставлением сведений  о наличии свободных и вакантных мест  в Центр занятости населения работодателем, а также внесено 15 представлений об устранении нарушений трудового законодательства и законодательства об охране труда. 
Рассмотрение актов прокурорского реагирования подготовленных в связи с выявленными нарушениями закона  находится на контроле в прокуратуре района. 
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