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        «Несоблюдение  законодательства о противодействии коррупции »
Прокуратурой Морозовского района Ростовской области проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции при приеме на работу граждан, ранее замещавших должности муниципальной службы.
В ходе проверки выявлено совершение  директором ООО «Цимлянское» Чекиным М.П. административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.29 Кодекса РФ об административных правонарушениях «Незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего». 

Так, Чекин М.П., на основании приказа о приеме на работу ООО «Цимлянское» №132 от 15.07.2016 принят на работу  в ООО «Цимлянское» на должность директора.
В период времени с 10.02.2014 по 23.03.2015 Чекин М.П. замещал должность муниципальной службы в Администрации района – заместитель Главы Администрации Морозовского района по вопросам ЖКХ, энергетики, транспорта и дорожного хозяйства, назначение на которую и освобождение от которой осуществляет Глава Администрации Морозовского района.
Согласно информации, представленной администрацией Морозовского района от 25.01.2017 №85/206 уведомление ООО «Цимлянское» о трудоустройстве Чекина М.П. в данной организации в Администрацию Морозовского района не поступало.

Таким образом, директор ООО «Цимлянское» Чекин М.П., назначенный на должность согласно приказа № 132 от 15.07.2016,  в установленный законом десятидневный срок после приема на работу и заключения трудового договора с ним не уведомил об этом Главу Администрации Морозовского района. 

При таких обстоятельствах, в действиях директора ООО «Цимлянское» усматриваются признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.29 Кодекса РФ об административных правонарушениях - привлечение работодателем либо заказчиком работ (услуг) к трудовой деятельности на условиях трудового договора либо к выполнению работ или оказанию услуг на условиях гражданско-правового договора государственного или муниципального служащего, замещающего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, либо бывшего государственного или муниципального служащего, замещавшего такую должность, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
В связи с этим нарушением законодательства о противодействии коррупции, прокурором района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в отношении директора  ООО «Цимлянское».

Данное постановление рассмотрено с вынесением административного штрафа в размере 20 000 рублей. 
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