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«К 12 годам лишения свободы осужден житель г. Морозовск за контрабанду и незаконное приобретение с целью сбыта аналога наркотического средства в крупном размере»
Прокуратурой Морозовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Алексеева В.С., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 228, ч. 3 ст. 229, ч. 3 ст. 30 п. г ч. 4 ст. 228.1 УК РФ.
Судом установлено, что с 31.10.2013 по 06.11.2013 Алексеев В.С. посредствам информационно-коммуникационной сети Интернет, вступил в сговор с неустановленным лицом, находящимся на территории Китая для совершения преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств – контрабанды аналога наркотического средства в крупном размере, в целях его незаконного сбыта. Алексеев В.С. перечислил необходимые денежные средства для получения аналога наркотического средства посредством международного почтового отправления под видом легального товара, в отношении которого не установлены ограничения в гражданском обороте. Но довести свой преступный умысел до конца не смог, так как был изобличен в своей приступной деятельности и почтовое отправление на его имя, поступившее из Китая, было обнаружено и изъято в ходе оперативно-розыскных мероприятий.
Приговором Морозовского районного суда Алексеев В.С. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 228, ч. 3 ст. 229, ч. 3 ст. 30 п. г ч. 4 ст. 228.1 УК РФ и ему назначено наказание лишения свободы сроком на 12 лет без дополнительных видов наказаний с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор суда вступил в законную силу.
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