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«Морозовский районный суд по иску прокурора признал недействительным водительское удостоверение местного жителя»
Прокуратурой Морозовского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.
В ходе проверки выявлены нарушения порядка получения водительского удостоверения местным жителем.
Так, при изучении амбулаторной карты, заведенной при прохождении медицинского освидетельствования в ООО «Медицинский центр Здоровье»,  установлено, что гражданин в нарушение порядка проведения медицинского освидетельствования врачей психиатра – нарколога и психиатра не проходил, медицинское освидетельствование указанными врачами перед получением медицинской справки формы № 003-В/у не проводилось. Впоследствии 27.02.2019 указанный гражданин, представив медицинскую справку в РЭП отд. № 2 г. Морозовск МРЭО ГИБДД ГУ МВД России по Ростовской области получил водительское удостоверение. 
Данный факт послужил основанием для обращения прокурора района в Морозовский районный суд с требованием признать водительское удостоверение местного жителя недействительным.
Решением Морозовского районного суда от 03 июня 2019 года требования прокурора Морозовского района удовлетворены в полном объеме. 
Решение не вступило в законную силу. 
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