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                     «Присвоение   чужого имущества»
Прокуратурой Морозовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу за совершение преступления против собственности. 
Установлено, что Поздеева Ю., уроженка  Морозовского района  Ростовской области, осуществляя трудовую деятельность в должности почтальона 3 класса  Морозовского почтамта УФПС Ростовской области, являясь материально ответственным лицом,  имея единый преступный умысел на хищение вверенного ей имущества, принадлежащего Государственному учреждению – Управлению Пенсионного фонда Российской Федерации в Морозовском районе Ростовской области, путем присвоения, действуя из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, в период времени с 01 ноября 2014 года по 03 мая 2016 года, во время исполнения своих должностных обязанностей по приему денежных средств для доставки, получала денежные средства, в виде социальной пенсии по потере кормильца, для доставки Мухаметхановой О., в поручениях на доставку пенсий и других социальных выплат, собственноручно ставила подписи от имени получателя, подтверждая тем самым факт получения адресатом предназначенной ей социальной пенсии, а поступившие денежные средства для доставки Мухаметхановой О., присваивала и распоряжалась по своему усмотрению. 

Таким образом, Поздеева Ю., совершила хищение денежных средств, принадлежащих  Государственному учреждению – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Морозовском районе Ростовской области, путем присвоения на общую сумму 136 821 рублей 52 копейки.
 Своими умышленными деяниями Поздеева Ю. совершила преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 160 УК РФ – присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному.
 В ходе судебного следствия установлено, что причиненный  ущерб Поздеева Ю. добровольно возместила в полном объеме.
 Приговором мирового судьи судебного участка №2 Морозовского судебного района Ростовской области Поздеева Ю. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 160 УК РФ и ей назначено наказание в виде штрафа в размере  8 000 (восемь тысяч)   рублей.
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