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«Актуальные изменения в уголовном кодексе

 Российской Федерации»
Федеральным законом от 13.07.2015 N 228-ФЗ «О внесении изменений в уголовный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статей 170.2, согласно которой действия лиц по внесению заведомо ложных сведений в межевой план, технический план, акт обследования, проект межевания земельного участка или земельных участков либо карту-план территории, подлежат уголовной ответственности.
Таким образом, в настоящее время внесение кадастровым инженером заведомо ложных сведений в межевой план, технический план, акт обследования, проект межевания земельного участка или земельных участков либо карту-план территории или подлог документов, на основании которых были подготовлены межевой план, технический план, акт обследования, проект межевания земельного участка или земельных участков либо карта-план территории, если эти деяния причинили крупный ущерб (особо крупный ущерб) гражданам, организациям или государству, является уголовно-наказуемым деянием.

Санкцией данной статьи установлено, что минимальным наказанием за совершение вышеуказанного преступления является штраф в размере от ста до пятисот тысяч рублей с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, кроме того, предусмотрены исправительные работы на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
Указанные изменения вступили в действие с 24.07.2015.
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