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«По результатам прокурорской проверки в отношении должностного лица Морозовского филиала ГБУ РО «Ростовская облСББЖ с ПО» возбуждено уголовное дело»

Прокуратурой Морозовского района проведена проверка исполнения должностными лицами Морозовского филиала ГБУ РО «Ростовская облСББЖ с ПО» требований ветеринарного законодательства.
В ходе проверки установлено, что ведущий ветеринарный врач  Морозовского филиала ГБУ РО «Ростовская облСББЖ с ПО» оформил ветеринарные справки формы № 4 на молоко коровье для отправки из х. Донской в г. Морозовск, внеся в графу «подвергнуты» заведомо недостоверные сведения о проведении экспертизы молока коровьего на «субклинический мастит», которые фактически не проводились и передал указанные ветеринарные справки водителю транспортного средства, осуществлявшего закупку  молока у населения, для последующей его сдачи в пункт приема молока в г. Морозовске.     
По факту выявленных нарушений прокуратурой Морозовского района 13.11.2017 в Морозовский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлено постановление и материалы проверки для решения вопроса об уголовном преследовании по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ.   

23.11.2017 Морозовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области в отношении ведущего ветеринарного врача  Морозовского филиала ГБУ РО «Ростовская облСББЖ с ПО» возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч. 1 ст. 292 УК РФ. 
Указанное постановление прокуратурой Морозовского района признано законным и обоснованным. Расследование уголовного дела находится на контроле в прокуратуре района. 
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