   Отчет Главы Вольно-Донского  сельского поселения за 1 полугодие 2015 год

Добрый день, уважаемые гости, жители Вольно-Донского сельского поселения!

Главная задача в работе администрации поселения  - это исполнение полномочий согласно 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устава поселения и других федеральных и областных правовых актов. 
Собственные доходы  бюджета Вольно-Донского сельского поселения за  1 полугодие 2015 года  составили   3844,4 тыс. рублей  или 44,0 процента к годовому плану и по расходам в сумме 3207,3 тыс. рублей или 36,0 процента к годовым плановым назначениям. Рост доходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 1058,5 тыс. рублей или 73,0 процента и снижение расходов на 205,8 тыс. рублей или 7,0 процентов в сопоставимых данных.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 2031,9 тыс. рублей или 38,0 процентов к годовым плановым назначениям. Данный показатель выше уровня аналогичного периода прошлого года на 1047,5 тыс. рублей и 49% к показателям доходной части бюджета поселения на 2014 год (984,4 тыс. рублей).
Безвозмездные поступления за 1 полугодие 2015 года составили 1812,5 тыс. рублей.
Основные направления расходов бюджета поселения:

- общегосударственные расходы – 1469,6 тыс. рублей;

- защита населения и территории от ЧС природного и техногенного характера, гражданская оборона – 29.6 тыс. рублей;
- национальная экономика – 19.0 тыс. рублей;

- коммунальное хозяйство, благоустройство – 435,9 тыс. рублей;

- обеспечение деятельности учреждений культуры – 1229,5 тыс. рублей;

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение социальных и экономических задач сельского поселения. Приоритетом являлось обеспечение населения услугами учреждений культуры, библиотечными услугами и благоустройство территории поселения. Эти расходы составили 52,0 процента всех расходов.

Расходы на капитальные вложения в основные фонды составили в 1 полугодии 2015 года 27,1 тыс. рублей или 1,0 процента всех расходов бюджета поселения.

По итогам 1 полугодия 2015 года муниципальный долг Вольно-Донского сельского поселения отсутствует.
            В  1 полугодии 2015 года по вопросу культурного досуга проведено 114 мероприятия. Организованы и проведены праздники «Встречаем 70 летний День Победы», акция « Истомину Е.А.», « Масленица», « День семьи» и т.д.   В  июне 2015 года в СДК ст. Вольно-Донская, был организован месячник мультипликации.

Проводилась работа по повышению уровня гражданского и патриотического воспитания молодых граждан, развитию социальной инфраструктуры для молодёжи. Проводилось содействие развитию содержательного досуга для молодежи: приобщение молодежи к массовой физической культуре и спорту, развитие молодежного художественного творчества.            

В рамках празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов были вручены юбилейные медали участникам войны и труженикам тыла :
- ст. Вольно-Донская- 2 медали;

- х. Сибирьки- 4 медали;

- х. Семеновка- 2 медали;

- х. Алексеев – 1 медаль.

Работа с обращениями граждан.
Как вы видите, в прошлом году мы смогли реализовать многие стоявшие перед нами задачи. А ведь помимо всего это была проведена большая ежедневная текущая работа. В 1 полугодии 2015 года 25 обращения граждан, все из которых были рассмотрены, вынесенные 45 Постановлений администрации, сотни ответов на запросы и подготовленных отчетов, практически ежедневное взаимодействие с органами полиции, прокуратуры, осуществление выездов, работы комиссий, все это занимает наибольший пласт рабочего время. 
Благоустройство и санитарный порядок

Еще раз останавливаясь на санитарном порядке я хочу сказать:
· необходимо навести порядок в личных подворьях, около дворов

· руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в  соответствующем санитарном порядке

· продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью

· напоминаю о том, что выжигание сухой растительности на территории Вольно-Донского сельского поселения запрещено.
На сходах проводились разъяснительные работы по вопросам соблюдения требований пожарной безопасности. Развешивались объявления и памятки на стендах, в местах скопления населения. Дополнительно разносились квитанции на воду с памяткой пожарной безопасности и правилами поведения на водных объектах. В мае - июне 2015 года в населенных пунктах Вольно-Донского сельского поселения  произведен покос сухой растительности с привлечением временно не работающих слоёв населения.
На территории поселения в 1 полугодии 2015 года проводилась  ежемесячная, квартальная тренировки по оповещению и информированию населения и передачей информации о порядке действий по сигналу «Внимание всем!». Ежеквартально проводились команд но - штабные учения.

В апреле месяце на территории Вольно-Донского сельского поселения были проведены субботники по уборке  улиц после зимы. С целью привлечения особого внимания общества к проблемам сохранения, восстановления и приумножения лесных богатств 11 апреля 2015 года на территории поселения  проведен День древонасаждений. В данном мероприятии приняли участие 6 организаций поселения с количеством человек -77.

Посадили на территориях школ, садов, сельских клубов -  фруктовых деревьев 56 шт., кустарников- 9 шт., разбили 14 цветников.
В условиях сложной обстановки в стране и обществе мы старались максимально возможно реализовать стоявшие перед нами задачи. Конечно, насколько хорошо мы справились с этим, судить Вам. Сегодня я смог рассказать лишь об основных моментах деятельности администрации в ушедшем году, но надеюсь, что даже это смогло показать Вам какое количество обязанностей, труда и ответственности лежит на плечах ее сотрудников. Хочу выразить благодарность работникам Администрации Вольно-Донского сельского поселения, которые  в полном объеме и качественно выполняют  свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, мирного неба над головой, урожайного года и простого человеческого счастья.

 Спасибо за внимание!

