ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 

ВОЛЬНО-ДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ВОЛЬНО-ДОНСКОГО

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА

Уважаемые присутствующие!

    Уже стало традицией проводить отчеты о работе главы Администрации сельского поселения, оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. При осуществлении своей деятельности Администрация сельского поселения руководствуется Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, Регламентом Администрации сельского поселения.   Деятельность  Администрации Вольно-Донского  сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы Администрации сельского поселения и сельской Администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы Администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов Вольно-Донского   сельского поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой Администрации сельского поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. За отчетный период 2021 года поступило 3 обращения  граждан. Для власти – это средство обратной связи, позволяющее выявить проблемы, наметить пути их разрешения и способствовать, таким образом, улучшению жизни в поселении.

 В 1 полугодии 2021 г. у нас по поселению родилось -4 человека. 

По тематике обращения за 1 полугодие 2021 года можно разделить на 3 основные блока:

1) вопросы  социального обеспечения;

2) вопросы землепользования и экологии;

3) регистрация права собственности на земельные участки – пастбища.

Администрацией поселения,  проводится работа по разъяснению гражданам необходимости регистрации права собственности на земельные участки – пастбища, которые были переданы им в общую долевую собственность сельскохозяйственными предприятиями при распределении земель сельскохозяйственного назначения. 

Согласно, выписок, запрошенных из Единого государственного реестра недвижимости, составлен список физических лиц, которые зарегистрировали право общей долевой собственности на земельные доли. Количество земельных долей, на которые зарегистрировано право собственности составило: 484 долей в границах землепользования реорганизованного колхоз «Борец за коммунизм» и 221 доля границах землепользования реорганизованного совхоза «Гуковский».

Невостребованными остаются 241 доли по колхозу «Борец за коммунизм» и 26 доли по совхозу «Гуковский». 

В настоящее время признание права общей долевой собственности в судебном порядке устанавливают 10 граждан. Работа по данному вопросу продолжается.


В 2021 году проведена работа по внесению отсутствующих адресных объектов (хозяйственных строений) в единую информационную адресную систему (ФИАС).

Если же говорить о нормотворческой деятельности: принято и утверждено распоряжений, постановлений в количестве 26.

Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов поселения, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период было подготовлено и принято 7 нормативных правовых акта. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Собрания  депутатов поселения в ближайшие годы. Хочется искренне поблагодарить  всех депутатов за понимание и поддержку при решении многих вопросов. 
В апреле месяце Администрацией Вольно-Донского сельского поселения за счет областного бюджета было приобретено пожарное оборудование и снаряжение на сумму 333,3 тыс.рублей
Доходная часть бюджета Вольно-Донского  сельского поселения за 1 полугодие 2021 года составила 5437,9 тыс. рублей. 

Общая сумма налоговых и неналоговых поступлений – 1164,7 тыс. рублей.  Земельного налога поступило 613,8 тыс. рублей, налога на доходы физических лиц – 341,7 тыс. рублей,  налога на имущество физических лиц – 0,2  тыс. рублей.  Размер Единого Сельхоз налога за первое  полугодие  2021 составил «209,1 т.р.»  

Безвозмездных поступлений в бюджет поселения поступило 4 273,2 тыс. рублей, из них:

 -  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3900,0 тыс. рублей
- субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 39,9 тыс. рублей,            

Общий объем расходов бюджета поселения  за 1 полугодие 2021 года  составил 4992,6 тыс. рублей. На благоустройство территории 628,1 тыс. рублей. Основная доля расходов бюджета в 2021 году приходится на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры и кинематографии» 2074,0 тыс. рублей. 

По состоянию на 01.01.21 задолженность по налоговым платежам в бюджет поселения составляла 734,7 тыс. рублей. 

Погашение задолженности по налоговым платежам в бюджет Вольно-Донского сельского поселения в сумме 224,8  тыс. рублей является одним из резервов пополнения доходной части бюджета поселения.

При Администрации поселения действует Координационный совет по вопросам собираемости налогов.

В 1 полугодии 2021 года проведено 2 заседания Координационного совета, на которые были приглашены физические и юридические лица, имеющие налоговую задолженность. В результате погашена задолженность в сумме 79,0 тыс. рублей.

       Выполняла  администрация и  часть государственных полномочий. К ним относится – организация  первичного воинского учета и помощь в осуществлении призыва на военную службу, всего на воинском учете состоит 315 человек.

Большое значение Администрация сельского поселения уделяет развитию культуры и спорта на нашей территории. Сотрудники Вольно-Донского сельского дома  культуры всегда рады видеть гостей на своих мероприятиях, а их у нас проходит немало.  Но ограничительные меры, связанные с распространением новой коронавирусной  инфекции, внесли свои коррективы в работу наших сельских клубов. Все мероприятия проходили в онлайн-режиме.  Это традиционные праздники - новый год, рождество, крещение, масленица, день матери и это далеко не полный список тех мероприятий, которые проводятся в стенах CДК.
     Конечно же, у нас есть и проблемы, которые требуют своего решения, это в первую очередь покос травы по улицам наших хуторов, водоснабжение.  Для  решения вопросов благоустройства необходимо достаточное финансирование. Но, проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий  вид,  казалось бы, мы все любим свои сёла и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше и чище, но, к сожалению, у каждого свое понятие на решения данного вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то надеется, что им все обязаны и должны и продолжают плодить мусор. К сожалению, отдельных жителей приходится  очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать.   В зимнее время мы контролируем, чтобы на наших улицах вовремя очищался  снег, вовремя разбрасывалась песко - соляная смесь. Летом проводим работы  по благоустройству по нашей центральной улице. Осуществляем покос травы и побелку деревьев по торцам лесополос вдоль Федеральной трассы, содержим в чистоте и порядке два воинских захоронения времен ВОВ в ст. Вольно-Донская.   В муниципальной собственности нашей Администрации находятся   9 гражданских кладбищ, ранней весной на них был завезен песок и проведен обкос  травы. 

      С 09.04.2021 года постановлением Правительства Ростовской области  введен особый противопожарный режим- во время которого категорически запрещено проводить сжигание мусора, листьев, сухой растительности, пожнивных остатков, устанавливаются  особые меры пожарной безопасности при уборке урожая. Однако, несмотря на это, в нарушение этих правил, многие жители жгут мусор во дворах и на придворовых территориях, что приводит к пожарам. В целях не распространения пожаров на населенные пункты сельского поселения, проведена противопожарная опашка населенных пунктов поселения. Проводится подворный обход с раздачей памяток по пожарной безопасности.

     Благодарю всех руководителей предприятий, учреждений, глав крестьянских хозяйств, предпринимателей за помощь, за участие и поддержку в проведении большинства мероприятий.
     Для выполнения намеченных планов необходимо работать администрации сельского  поселения с депутатским корпусом, инициативными комиссиями, общественным советом, предпринимателями и всем населением в целом, при поддержке Администрации Морозовского муниципального района.  Я убежден, что, объединив наши усилия, мы сделаем все, чтобы наше родное поселение процветало. Берегите себя и своих близких.

