доклад о деятельности в области противодействия коррупции на территории Вольно-Донского  сельского поселения в 2021 году

Ежегодный доклад о деятельности в области противодействия коррупции в 2021 году подготовлен в соответствии с планом мероприятий по противодействию коррупции в органе местного самоуправления Вольно-Донского  сельского поселения на 2021 – 2024 годы, разработанном в  целях реализации,  подготовленной в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы» Национального плана противодействия коррупции на 2018 – 2020 годы.

Доклад о деятельности в области противодействия коррупции содержит информацию о результатах антикоррупционного мониторинга, сведения о результатах реализации мероприятий, предусмотренных планами по противодействию коррупции, а также сведения о результатах деятельности комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Вольно-Донском  сельском поселении.

На территории Вольно-Донского  сельского поселения в 2021 году в сфере противодействия коррупции была проведена следующая работа.

Постановлением Администрации Вольно-Донского  сельского поселения                          от 25.08.2021 № 93 утверждён  план противодействия коррупции в органах местного самоуправления Вольно-Донского  сельского поселения на 2021-2024 годы, (далее – План).

По содержанию План представляет собой систему правовых, организационных и профилактических мер, направленных на достижение конкретных результатов по предупреждению коррупции, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений в органах местного самоуправления Вольно-Донского  сельского поселения. Утвержденный План предполагает выполнение тех рекомендаций, которые содержатся в Национальном плане противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы, утвержденном Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 (далее – Национальный план). 

Все мероприятия, включенные в планы по противодействию коррупции 2021 года, исполнены в срок.

По основным мероприятиям плана в 2021 году:

- общее количество проектов нормативных правовых актов, подготовленных в Администрации Вольно-Донского  сельского поселения в 2021 году – 16, количество проектов нормативных правовых актов, в отношении которых проведена антикоррупционная экспертиза – 16. Коррупциогенных факторов не выявлено. Также, для дачи заключения о законности и соответствия действующему законодательству проекты  нормативных правовых актов Администрации направляются в Морозовскую  прокуратуру ;

- проведено 2 заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Вольно -Донском  сельском поселении;

- проведено совещание, по разъяснению  порядка заполнения сведений о доходах (расходах), об имуществе  и обязательствах имущественного характера муниципального служащего, членов его семьи, также с использованием программного комплекса «Справка БК»;

- в здании администрации Вольно -Донского  сельского поселения поселений размещены информационные стенды с антикоррупционными материалами; 

- на официальном сайте Администрации Вольно-Донского  сельского поселения в разделе «Противодействие коррупции» размещены материалы антикоррупционной направленности, телефон горячей линии;

Специалистом по профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации Вольно -Донского  сельского поселения ведётся организационная, разъяснительная работа по соблюдению муниципальными служащими  запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции.

Антикоррупционный контроль за соблюдением муниципальными служащими, установленных ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, иных обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, осуществляется должностными лицами, ответственными за профилактику коррупционных и иных правонарушений, путём проведения антикоррупционного мониторинга.

Соблюдение запретов и ограничений, ежегодно контролируется в процессе представления муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В рамках проведения ежегодной декларационной кампании в органы местного рассмотрены Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки.

Общая штатная численность работников, подающих сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера составляет 6 человек.

Всего в период декларационной кампании в Администрацию сдано 18 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супругов и несовершеннолетних детей) 6 работниками (или 100%). Заявлений о невозможности по объективных причинам представить указанные сведения в отношении супруг (супругов), несовершеннолетних детей в 2021 году не поступало.

В отчётном году проведён анализ представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 6 человек.

Форма и заполнение сведений осуществлялось работниками с использованием специального программного обеспечения «Справки БК», размещённого на официальном сайте Правительства Ростовской области. 

2021 году ведётся мониторинг уведомления о возникновении или возможности возникновения конфликта интересов. За прошедший период  от муниципальных служащих поступило 3 уведомления. Нарушений порядка уведомления не выявлено. 
Для создания эффективной системы реализации и защиты прав граждан и юридических лиц статьей 8 Областного закона Ростовской области     от 12.05.2009 № 218-ЗС «О противодействии коррупции в Ростовской области» предусмотрено введение органами местного самоуправления антикоррупционных стандартов. 

Обращений и заявлений муниципальных служащих Вольно-Донского  сельского поселения, граждан, общественных объединений и средств массовой информации о фактах или попытках нарушения антикоррупционных стандартов по 2021 году в комиссию по координации работы по противодействию коррупции не поступало.

Все закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Вольно-Донского сельского поселения осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» и в соответствии с другими нормативными правовыми актами, регламентирующими деятельность в сфере закупок, что является профилактикой и противодействием коррупционным проявлениям в Администрации Вольно-Донского сельского поселения.

В целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, а также обеспечения гласности и прозрачности осуществления закупок, Администрация Вольно-Донского  сельского поселения размещает информацию о закупках в единой системе на сайте госзакупок www.zakupki.gov.ru. Размещённая информация представлена всем заинтересованным лицам и находится в открытом доступе. За 2021 год все закупки для нужд поселения осуществлялись на портале малых закупок.

В целях предупреждения и пресечения коррупционных проявлений при осуществлении полномочий муниципальными служащими органов местного самоуправления Вольно-Донского  сельского поселения, а также содействия принятию мер, направленных на более эффективное и действенное предупреждение коррупционных проявлений и противодействие коррупции в деятельности органов местного самоуправления в Администрации Вольно-Донского сельского поселения функционирует «телефон доверия».

По состоянию на 31.12.2021 года  сообщений о фактах коррупции, вымогательства и волокиты со стороны муниципальных служащих Вольно-Донского сельского поселения, нарушения ими требований к служебному поведению, а также совершения иных деяний, содержащих признаки злоупотребления служебным положением, не поступало.

Специалистом по профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации Вольно-Донского  сельского поселения в отчётном году проводился ежеквартальный мониторинг письменных обращений. В 2021 году письменных обращений от граждан и организаций по фактам проявления коррупции не поступало.   

