Финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства
Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства за 2021 год.
[bookmark: _GoBack]     Администрацией Вольно-Донского сельского поселения Морозовского района  организован мониторинг за состоянием финансово-экономической ситуации в организациях малого и среднего предпринимательства, для оперативного реагирования на складывающуюся обстановку и предотвращение социальной и трудовой напряженности в поселении.
     На территории  поселения осуществляют свою деятельность 24 малых и микро предприятий. Из них в субъектах предпринимательства по видам экономической деятельности:
     - сельское хозяйство 20,8 %;
     - оптовая и розничная торговля 37,5 %;
     - деятельность транспортных средств – 25 %.
     - производство электромонтажных работ - 4,2 %.
     - разработка компьютерного программного обеспечения - 4,2 %.
     - аренда и управление собственным или арендованным недвижимым имуществом - 4,2 %.
- деятельность предприятий общественного питания с обслуживанием на вынос -  4,2 %.
      Численность лиц, занятых в сфере малого предпринимательства (работающих на малых предприятиях, в крестьянских (фермерских) хозяйствах, в сфере предпринимательской деятельности), на 1000 человек населения – 0,39 %. В расчете на одного работника среднемесячная заработная плата составила 25459,0 рублей.
Обеспеченность населения объектами розничной торговли и услугами находится на среднем уровне.
Отсюда следует, что субъекты малого и среднего предпринимательства в основном находятся в удовлетворительном финансово-экономическом состоянии. Основные направления деятельности- сельское хозяйство, транспортировка грузов, торговля.
Предприятия малого бизнеса строят свою деятельность за счет собственных, что  является признаком стабильности и устойчивости.
При анализе показателей рентабельности субъектов малого и среднего предпринимательства в сфере розничной торговли продуктами питания и промышленными товарами первой необходимости не маловажным инструментом является ценообразование. Прибыль на рубль вложенного капитала регулируется рыночными отношениями и формируется в соответствии с интересами участников рынка. В настоящее время цены формируются субъектами малого предпринимательства. Малые предприятия, занятые в сфере розничной торговли на территории Вольно-Донского сельского поселения являются рентабельными».
 

     
       

