ОТЧЁТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

ВОЛЬНО-ДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  
ВОЛЬНО-ДОНСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ  2022 ГОДА

Добрый день, уважаемые жители Вольно-Донского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!
Предлагаю вашему вниманию отчёт о том, какая работа проводилась во втором полугодии 2022 года, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы и какие стоят задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

 Главными задачами в работе Администрации Вольно-Донского сельского поселения остаётся исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими нормативно-правовыми актами.

Это, прежде всего:

• обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населённых пунктов, развитие инфраструктуры;

• обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учётом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.

• исполнение бюджета поселения;

Переходя к отчёту о проделанной работе, хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении.

На территории сельского поселения проживает – 1622  человека.

В 2022 году умерло – 24 человека, родилось – 10 человек.

Социальная сфера

На территории Вольно-Донского сельского поселения продолжают активно работать все бюджетные организации –  детский сад в ст. Вольно-Донская (27 детей), х. Вишнёвка -  посещают 27 детей, школы в ст. Вольно-Донская (обучаются 110 чел ), х. Вишнёвка (обучаются 42 школьника), ФАП, СДК, библиотеки, а также отделения почтовой связи,  обеспечивая всех жителей  нашего поселения необходимыми доступными услугами для обеспечения жизнедеятельности.

Организация медицинского обслуживания населения была и остаётся приоритетным направлением. Большую качественную работу по сохранению здоровья граждан ведут работники фельдшерско-акушерских пунктов, проводят прививочную работу, с посещением детей, больных на дому, с гражданами разных категорий проводит профилактические беседы. 
На территории поселения развита сфера предоставления  торговых услуг, в настоящее время работают, обеспечивая население продовольственными, промышленными и хозтоварами  5 магазинов - в ст. Вольно-Донская 4 магазина, х. Вишнёвка 1 магазин.
От своего лица хочется поблагодарить всех за участие и активную помощь в жизни Вольно-Донского сельского поселения.

Правовая и информационная службы

Администрацией поселения за 2 полугодие 2022 года было выписано 78 справки жителям сельского поселения.

Администрацией Вольно-Донского сельского поселения  за 2 полугодие   2022 года принято:

Постановлений – 40.

Распоряжений по основной деятельности –  30.

За отчётный период состоялось 4 заседания Собрания депутатов поселения, было принято 21 решение.

Проекты решений Собрания депутатов и  постановлений Администрации направляются в прокуратуру Морозовского района, для проверки законности.

Главой Администрации ведётся личный приём граждан. В Администрацию Вольно-Донского сельского поселения за 2 полугодие 2022 года поступило 14 обращений граждан. 

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт Вольно-Донского сельского поселения, где размещаются нормативные документы, а также группы и сообщества социальных сетях:

Телеграмм – Одноклассники – В Контакте 

Благоустройство

Благоустройство населённых пунктов – одна из важнейших задач нашего поселения. 

На территории нашего поселения находится 2 памятника.  Администрацией совместно с работниками СДК, библиотек, учащимися школ постоянно осуществляется благоустройство территории памятников. 

Ведутся работы по выкосу карантинной и сорной растительности на 9 гражданских  кладбищах а так же по всей территории поселения.

Во 2 полугодии проведено 4 субботника, месячник чистоты и день древонасаждения. В благоустройстве участвовали все учреждения, расположенные на территории сельского поселения, жители поселения. 

Всем жителям поселения необходимо соблюдать санитарный порядок на территории поселения и у своих домовладений. 

Для информации населения о правилах благоустройства территории используется официальный сайт поселения. 

Культура, молодёжь
Дом культуры в хуторе – это единственный культурный центр, дополнительного образования детей и подростков, досуга населения, сохранения и развития народного творчества, где проходят все праздничные мероприятия.

Работниками МБУК «Вольно-Донской СДК» во 2-м полугодии 2022 года было проведено много праздничных, тематических и познавательных мероприятий и акций по различным направлениям.
На День семьи, любви и верности проведена концертная программа с участием художественной самодеятельности и творческих коллективов Морозовского РДК.

Творческие коллективы Вольно-Донского  СДК приняли участие в районном праздничном мероприятии Дня семьи, любви и верности. 

Проведён праздничный концерт ко дню матери, ко Дню работников сельского хозяйства.
Приняли участие в межпоселенческом фестивале «Морозовский район – мы здесь работаем и живём». 
Проведены патриотические акции в поддержку СВО – «Полотно державы»,  «За победу», «Сила в правде», День героев Отечества в России.
В завершении года прошло празднование Нового 2023 года.

Исполнение бюджета Вольно-Донского сельского поселения

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения безусловно служит бюджет. Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом РФ. Бюджет утверждается  депутатами Собрания депутатов Вольно-Донского сельского поселения после проведения публичных слушаний.

Решением Собрания депутатов Вольно-Донского сельского поселения от  №16 утверждён бюджет Вольно-Донского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годы.

Для выполнения всех, вышеперечисленных мероприятий, согласно нашим полномочиям, конечно же требуются финансовые ресурсы.

Общая сумма денежных средств, поступивших в бюджет сельского поселения составила –  12 481,6тыс. рублей. 

Структура доходов такова: 

- земельный налог – 2552,9 тыс. рублей; 

- НДФЛ –  1807,2тыс. рублей; 

- единый сельхоз налог – 248,7 тыс. рублей; 

- налог на имущество физ. лиц – 143,1 тыс. рублей; 

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности –6563,6  тыс. рублей; 

- субвенция бюджетам на выполнение полномочий, где отсутствуют военкоматы – 202,4тыс. рублей; 

-иные межбюджетные трансферты -  416,7 тыс. рублей.

На какие основные цели израсходованы денежные средства:

- общегосударственные вопросы –  5825,6 тыс. рублей (оплата труда, начисления, услуги связи, оплата за эл. энергию, приобретение запасных частей на автомобиль, ГСМ, ремонт автомобиля, членские взносы в СМО, сопровождение сайта, содержание имущества);

- благоустройство 633,5 тыс. рублей (уборка и содержание территорий кладбищ , памятников и братских могил, содержание сетей уличного освещения и оплата за электроэнергию и т.п.);

- расходы по культуре –  5 477,8 тыс. рублей (содержание 3 зданий сельских домов культуры, проведение мероприятий, фонд оплаты труда  работников);

- расходы на содержание инспектора по осуществлению первичного воинского учёта – 102,2 тыс.рублей;

- пожарная безопасность территории поселения –  120,0 тыс.рублей,

Расходы всего:  12 402,6 тыс. рублей.

Вот основные итоги работы Администрации нашего поселения во II полугодии 2022 года.
ЖКХ

Жилой фонд Вольно-Донского сельского поселения составляет 595 жилых домовладений.

На учёте нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит 4 семьи.

ПБ и ЧС

Администрацией Вольно-Донского сельского поселения большое внимание уделяется   мероприятиям по пожарной безопасности  и чрезвычайным ситуациям и  обеспечению первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.

Ежеквартально проводится проверка систем оповещения населения при ЧС, особое внимание уделялось Администрацией сельского поселения мероприятиям, направленным на противопожарную профилактику. Вручено более 80 памяток по пожарной безопасности и выписано 14 предписаний на устранение нарушений по правилам благоустройства.

В целях  профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками Администрации проводились инструктажи по пропаганде противопожарных мероприятий населения в населённых пунктах. В каждом населённом пункте закреплены ответственные для оперативной связи. Проводились рейды в неблагополучные многодетные семьи. 

Для предупреждения пожаров, повторно в августе была произведена опашка территорий, прилегающих к населённым пунктам. 

Ведётся постоянная работа с добровольной пожарной дружиной, силами добровольной пожарной дружины патрулируется территория поселения, задача ДПД - локализация пожара до приезда пожарных с привлечением ранцевых огнетушителей, мотопомп. 

Нашими специалистами ведётся работа по информированию населения, разъяснению необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в период особого противопожарного режима, которые размещены на информационном стенде в здании Администрации и на сайте сельского поселения. 

Охрана общественного порядка

На территории Вольно-Донского сельского поселения осуществляет свою деятельность народная дружина в составе 9 человек.  Постоянно проводятся профилактические мероприятия (рейды по определению и уничтожению очагов дикорастущей конопли, распространение памяток), члены народной дружины  принимают участие по охране общественного порядка на всех массовых мероприятиях.

Планы:
В 1-ом полугодии 2023 г. Администрации необходимо осуществить следующее: 

- Поддерживать в надлежащем состоянии территории населённых пунктов сельского поселения.

- Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.

- планируется участие в государственной программе РФ « Комплексное развитие сельских поселений» в номинации « зона отдыха» мероприятие - создание и обустройство детских площадок в ст. Вольно-Донская и х. Вишнёвка.

Областной закон об инициативных проектах ( В редакции Закона  Ростовской области от 11.12.2020 г. №411-ЗС)определяет особенности рассмотрения инициативных проектов, выдвигаемых для получения финансовой поддержки за счёт субсидий из областного бюджета(далее – инициативные проекты), а также критерии конкурсного отбора инициативных проектов.
Предельный размер субсидии местному бюджету, предоставляемой из областного бюджета на реализацию одного инициативного проекта,не может превышать 2000000(двух миллионов) рублей.  Субсидия предоставляется при условии включения в состав источников финансового обеспечения реализации инициативного проекта инициативных платежей. Минимальная доля инициативных платежей составляет 5 процентов от общей суммы реализации инициативного проекта. Совокупная доля финансового участия физических и (или)юридических лиц составляет 100000 (сто тысяч рублей) от общей суммы реализации проекта инициативного бюджетирования.

Конкурсный отбор осуществляется комиссией в течение 10 календарных дней со дня поступления в неё документов,  в соответствии со следующими критериями:

-социальная значимость инициативного проекта;

-степень финансового участия лиц, заинтересованных в реализации инициативного проекта;
-степень имущественного и трудового участия лиц, заинтересованных в реализации инициативного проекта.

Подводя итог, выражаю благодарность специалистам Администрации Вольно-Донского сельского поселения, нашему  депутатскому корпусу Вольно-Донского сельского поселения, индивидуальным предпринимателям, руководителям наших предприятий   и учреждений и всем жителям нашего поселения за работу и помощь при проведении культурно-массовых мероприятий, в благоустройстве и при чрезвычайных ситуациях. 

Убеждён, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. 

Искренне желаю всем крепкого здоровья, тесного сотрудничества, взаимопонимания и добрых уважительных отношений друг к другу.

Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!
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